	Школа:  

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 

	Разред: V
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 47. и 48. ЧАС 

	Наставна тема: 
Ресурси и производња
	Наставна јединица: 
Коришћење алата и прибора за ручну обраду и спајање дрвета, текстила и коже

	Тип часа: Обрада/вежба

	Циљ часа: 

-
обучавање за правилно коришћење алата и прибора

-
примењивање мера заштите на раду

-
развијање способности коришћења алата на узорцима материјала

-
развијање моторичких вештина

-
развијање осећаја за естетику

	Кључне речи: технологија, обрада, алат, маказе, моделарска тестера, брусни папир, стега

	Исходи по програму: 
•
сече, спаја и врши заштиту папира, текстила, коже и дрвета

•
правилно и безбедно користи алате и прибор за ручну механичку обраду (маказе, тестера, брусни папир, стега)

	Операционализација исхода

	Ученици ће:
-
разумети важност правилног руковања и квалитетне обраде

-
умети да опишу начине обраде и спајања папира, текстила и коже 
-
умети да безбедно користе маказе за сечење папира и текстила

- умети да безбедно користе тестеру и брусни папир за обраду дрвета

	Облици наставног рада
	индивидуални/рад у пару

	Наставне методе
	вербална-демонстрација, метода практичног рада 

	Наставна средства
	модели, фотографије, уџбеник, алат и материјал

	Наставни објекат
	кабинет за ТИО

	Корелација
	ликовна култура

	Литература
	Техника и технологија за 5. разред основне школе, МИГ ДАКТА, Београд, 2018., интернет

	Иновације
	

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности
· продукти ученичких активности
· белешке, разговори

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа

(10 мин.)
	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: поставља питања за обнављање претходне лекције 
· истиче циљ часа:
· најављује нову лекцију и на табли исписује наслов: 
Коришћење алата и прибора за ручну обраду и спајање дрвета, текстила, коже
Ученици: присећају се, одговарају на питања

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(20 мин.)
	Наставник користећи презентацију кроз разговор са ученицима објашњава начине обраде дрвета, папира, текстила и коже, показује алате и демонстрира њихово коришћење, наводи ученике на размишљање, присећање, анализу и закључивање
Ученици пажљиво прате излагање и демонстрацију наставника, учествују у разговору , размењују знања и искуства, допуњавају се и коригују одговоре, понављају начине обраде које им наставник демонстрира, сумирају рад, изводе закључке

	
	3. фаза

(30 мин.)
	Наставник задаје задатак да ученици користећи узорке материјала и алат увежбавају коришћење алата и обраде материајал, надгледа рад ученика, упућује на правилан рад, помаже, похваљује
Ученици израђују модел коришћењем алата и материјала

	
	4. фаза

(20 мин.)
	Наставник задаје задатак да ученици нацртају алгоритам за израду неког предмета (према сопственој замисли) од дрвета, текстила или коже, ученици треба да у делу „Израда елемента“ наведу које све операције је потребно извршити да би се добио готов предмет, надгледа рад ученика, упућује на правилан рад, помаже, похваљује
Ученици размишљају, праве план и цртају алгоритам

	Завршни
део часа

(10 мин.)
	5. фаза (10 мин.)
	Наставник заједно са ученицима оцењује радове и ангажованост ученика, најављује нову наставну јединицу
Ученици процењују свој и друге радове, слажу материјал, чисте и враћају алат, поспремају своје радно место


Изглед табле (платно)
	Коришћење алата и прибора за ручну обраду и спајање дрвета, текстила и коже 
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